
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Παγκόσμια Ημέρα Κουκλοθέατρου θα εορταστεί για τέταρτη φορά στα Ιωάννινα με 

κούκλες και συμμετοχές από όλη την Ελλάδα. Από τις 24 έως τις 26 Μαρτίου 2017, θα 

φιλοξενηθούν συνολικά δέκα παραστάσεις από ισάριθμους θιάσους καθώς και πλειάδα 

εργαστηρίων και δρώμενων που θα ταξιδέψουν το γιαννιώτικο κοινό στο μαγικό κόσμο 

της κούκλας με στόχο τη ψυχαγωγία και την ανάδειξη της τέχνης του κουκλοθέατρου ως 

μέσου καλλιτεχνικής έκφρασης για ενήλικες και παιδιά. 

Οι  εορτασμοί για την Παγκόσμια Ημέρα Κουκλοθέατρου θα ξεκινήσουν από τη Μιχαήλ 

Αγγέλου και Γρηγορίου Σακκά γωνία το πρωί της Παρασκευής 24 Μαρτίου με κυνήγι 

θησαυρού για τα παιδιά και την καθιερωμένη παρέλαση των κουκλοπαιχτών, που θα 

κινηθεί σε ολόκληρο το εμπορικό κέντρο της πόλης. Από το απόγευμα της ίδιας ημέρας 

και ως την Κυριακή 26 Μαρτίου η γιορτή θα μεταφερθεί στο ΚΕ.ΠΑ.Β.Ι. (Αρχιεπισκόπου 

Μακαρίου, έναντι Πυροσβεστικής) όπου θα φιλοξενηθούν όλες οι παραστάσεις με 

δωρεάν είσοδο για το κοινό. 

Ακόμη, θα πραγματοποιηθεί τετράωρο βιωματικό σεμινάριο εμψύχωσης κούκλας για 

ενήλικες με τίτλο «Ψάχνοντας τίτλο για τον έρωτα!» βασισμένο στη θεωρία και τη 

φιλοσοφία της θεραπείας Gestalt από τις Λιάνα Δάκτυλα και Μαριαλένα Τσιαμούρα 

στο Θυμωμένο Πορτραίτο (Καποδιστρίου 20) την Παρασκευή 24/3 από τις 14:00 έως 

τις 18:00 και το Σάββατο 25/3 από τις 12:00 έως τις 16:00.   

Τέλος, θα υλοποιηθεί εργαστήριο για ενήλικες και εφήβους με τίτλο «Παρδαλά 

πουλιά» όπου οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να κατασκευάσουν και να 

εμψυχώσουν γιγαντόκουκλες πουλιών από τους κουκλοθιάσους ουπς!το 

κουκλοθεατρο και το κουκλοθεατρο Αντράλα. Το εργαστήριο θα λάβει χώρα στο 

Antrala Puppet Theater (Ζωσιμαδών 16) από την Τρίτη 21/3 έως την Πέμπτη 23/3 

από τις 18.00 έως τις 21.00. 

Οι εορτασμοί για την Παγκόσμια Ήμερα Κουκλοθέατρου τελούν υπό την αιγίδα της 

Unima Hellas και του Πνευματικού Κέντρου Δήμου Ιωαννιτών. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα και τα εργαστήρια της 

Παγκόσμιας Ημέρας Κουκλοθέατρου 2017 επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 

http://puppetioannina.blogspot.gr και τη σελίδα της διοργάνωσης στο Facebook 

https://www.facebook.com/ioanninapuppetday/?fref=ts. 
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